



**Prefeitura Municipal de
Presidente Tancredo Neves**
Campo que cresce, cidade que avança.
CNPJ: 13.071.253/0001-06

ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO 019/2025SEMAS E RATIFICAÇÃO IN018/2025SEMAS

O Município de Presidente Tancredo Neves, através do Agente de Contratação, **RETIFICA** para conhecimento dos interessados a publicação da **RATIFICAÇÃO IN018/2025SEMAS**, publicado no dia 14 de agosto de 2025 nº da Edição 001902 e **EXTRATO DE CONTRATO 019/2025SEMAS**, publicado no dia 18 de agosto de 2025, na edição N°001904, no endereço eletrônico: <http://www.presidentetancredoneves.ba.gov.br>. **ONDE SE LÊ:** localizado na Rua Mussurunga, N° 0135, Bairro Ipiranga, Presidente Tancredo Neves – BA. **LEIA SE:** localizado na Rua São Carlos, S/N, Bairro Aécio Neves, Presidente Tancredo Neves -Ba. Presidente Tancredo Neves, 23 de setembro de 2025. Juris Santos Oliveira - Agente de Contratação.

